RESULTATS DU TEST CONJONCTUREL POUR GENEVE, MOIS D'OCTOBRE 1982
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RESULTATS DE L'ENQUETE PORTANT SUR LE MOIS D'OCTOBRE 1982

Les chiffres de ce tableau représentent : Les chiffres romains indiquent les périodes de référence selon le code ci-dessous :
A. le solde des annonces entre les réponses positives et négatives aux 14 questions de |‘enquéte,

_ < ¥ bk i i i |. pendant le mois écoulé par rapport au mois précédent.
B. la variation en point entre le solde du mois précédent et celui du mois de I’'enquéte. B P o e

11. pendant le mois écoulé par rapport au mois correspondant de |'année précédente.

Les explications détaillées concernant le test conjoncturel figurent dans le guide méthodologique des *‘Re- I11. pendant les 3 prochains mois, par rapport aux 3 mois précédents.
flets conjoncturels” (juillet 1979). Celui-ci peut étre obtenu sur demande au service cantonal de statistique. 1V, pendant le mois écoulé.
RETROSPECTIVE PERSPECTIVES |SITUATION
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ENSEMBLE DE Solde A -39 -27 -45 -24 -38 45 51 +10 +39 0 -18 -6 -4 -1 -7/ -22 -36 -32 -44 +30 +37 +41
L'INDUSTRIE Variation B | -39 -18 50 -14 -45 -1 -1 +10 -21 +14 +2 411 +6 + 7| =34 -46 -36 +1 #1 —~ 4 + 4
ALIMENTATION — A ~12 70 54 =100 -100 -39 -43 +29 +49 L, g +44 439 429 436 453 | +21 =20 + 4 -18 0 0 0
BOISSONS — TABACS B -11 -36 70 -153 -47 -30 =36 4l 458 450 +46  +79 458 462 472 0 -29 -3 -4 0 0 0
2)
HABILLEMENT ’;
il
INDUSTRIE DU BOIS 2 X
B =22
2) A
INDUSTRIE DU PAPIER B
A 27 +16  -40 0 65 -11 -46 0 -2 412 -40 +8 =38 -16 54| -l4 -14 -14 -42 -2 9 0
ARTS GRAPHIQUES B Py 4l i 29 8 —55 21 52 0 v +23 +30 -6 64 -24 81 68 -7 o i 0 0 + 2
CUIR — CAQUTCHOUC — A -49
PLASTIQUE 1) B =77
A =19 +40  -14  +48 29 447 =26 +49 +46 413 454 446 461 -2  + 2 0 -19 -19 -8 +48 =) +45
CHIMIE B +31 -46  +25 =30 425 416 431 +44  +l4 -1 6l 434 +77 410 55| -55 -89 #22 +47 +48 0 -24
~ .
TERRE ET PIERRE A +9
B -13
METALLURGIE ! A 54
B -13
A 62 -44 54 =38 24 79 <83 -18 +48 +1 =37 -28 +8 +8 +5| =41 =56 =56 65 +59 +56 +74
MACHINES ET APPAREILS 8 o 51 17 -83 22 77 +8 -13 -5 -61 418 -17 -5 -10 -29| =29 <33 =37 0 +18 0 +22
A =27 -4 =36 0 0 =22 =31 +5 +18 +1 =33 +14 +24 413 -5]| =56 -13 -8 -25 0 +45 -8
HORLOGERIE -- BIJOUTERIE
B +14 +18 +9 0 0 +22 +14 -8 431 +24 +6 -6 -9 423 +36]| -5 -18 =13 +5 0 0 -49

1) Représentativité incertaine (participation insuffisante). ;
2) Branche comportant trop peu d’entreprises. Reproduction autorisée avec mention des sources : Institut de recherches économiques (WIF) de I'EPFZ, Service cantonal de statistique,



